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یعرف من خلال ممارسة عدة أدوار مختلفة لكي یكون ذو فعالیة  أن المسیر   Mintzbergیرى 
ذكر المعیار ّ یحدد الدور الذي یجب علیھ تأدیتھ مع مثال على الأساسي الذي  في الھیكل التنظیمي، أ

 ن)02(ذلك؟
 ن)03(وما علاقة ذلك بمفھوم التسییر؟ لماذا  فشلت المدرسة الكمیة بمجرد ظھورھا؟ 
، وضح ذلك PODCتسییر فیما بینھا وتتداخل لتشكل ما یعرف بعجلة التسییرالترتبط وظائف  

 ن)04(بمخطط؟
 ن)03(؟ قارن في جدول بین القائد و المسیر 
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  :درستھ أجب عن أسئلة الحالات التالیة في فقرة لا تزید عن خمسة أسطر بناءا على ما 
  

،  Appleمنھم تفكر في خفض أسبوع العمل فقط لأربعة أیام شركات عالمیة 
Microsoft،Google .القرار على ھذه المؤسسات فیما یخص إدارة  ما أثر  ھذا وغیرھا

 ن)03(معارفھا خاصة الضمنیة منھا؟
خلال الأشھر الماضیة، وأبرزھا Facebook) رغم المشاكل و العقبات التي واجھھا فیسبوك( 

فضیحة تسریب بیانات المستخدمین، إلا أن موقع التواصل الإجتماعي حقق أرباحا أعلى من 
 )2018ملیار دولار حسب نتائج الربع الثالث من عام  5.14المتوقع(بلغت الأرباح

 الأخلاقیة إذا تم فرض عقوبات على فیسبوك بسبب ھذه التسریبات و إلزامھ بالمسؤولیة 
یعني ھل یتنافى تطبیق المسؤولیة الإجتماعیة مع  في رأیك ھل ستتراجع أرٍباحھ؟ الإجتماعیةو

  ن)03( تحقیق الربح؟
غیر  بمواصفات 1200فاریو أطلقت شركة مرسیدس الألمانیة حافلتھا المنزلیة الجدیدة  

مسبوقة فھي منزل متنقل عالي الرفاھیة، في رأیك ھل تتم عملیة ابتكار ھذه الحافلة على 
  ن)02(مع التعلیل. مستوى واحد أم على مستویات مختلفة؟

  

 بالتوفیق للجمیع                                                                                 
عن أستاذة المقیاس                                                               


